

POGOJI ZA NAPREDOVANJE ZA VPIS V VIŠJI LETNIK V ŠTUDIJSKEM LETU 2025/2026

1. STOPNJA

Pogoji za napredovanje za vpis v 2. letnik v študijskem letu 2025/2026

ŠTUDIJSKI PROGRAM	SMER	POGOJI ZA NAPREDOVANJE
Angleški jezik in književnost	/	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Filozofija	/	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Geografija	/	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Germanistika	Germanistika (enopredmetna smer)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 54 ECTS.
	Germanistika (dvopredmetna smer)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS.
Madžarski jezik s književnostjo	Madžarski jezik s književnostjo (dvopredmetna smer)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
	Hungaristika (dvopredmetna smer)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS (obvezno opraviti dva predmeta: Sodobna madžarščina 1, 2) in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Pedagogika	/	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Prevajalske študije	Angleščina (dvopredmetna smer)	Študent/-ka mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program ali smer.
	Nemščina (dvopredmetna smer)	Študent/-ka mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program ali smer.
	Madžarščina (dvopredmetna smer)	Študent/-ka mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program ali smer.
Psihologija	/	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 55 ECTS.
Slovenski jezik in književnost	Slovenski jezik in književnost	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 48 ECTS.

	(enopredmetna smer)	
	Slovenski jezik in književnost (dvopredmetna smer)	Študentka oz. študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva druga izbrana smer.
Sociologija	Sociologija in interdisciplinarno družboslovje (enopredmetna smer)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 55 ECTS.
	Sociologija (dvopredmetna smer)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 25 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Umetnostna zgodovina	/	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Zgodovina	Zgodovina (enopredmetna smer)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik študijskega programa Zgodovina, smer Zgodovina (enopredmetna smer) zbrati najmanj 45 ECTS.
	Zgodovina (dvopredmetna smer)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik študijskega programa Zgodovina, smer Zgodovina (dvopredmetna smer) zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.

Pogoji za napredovanje za vpis v 3. letnik v študijskem letu 2025/2026

ŠTUDIJSKI PROGRAM	POGOJI ZA NAPREDOVANJE
DVOPREDMETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM	
Nemški jezik in književnost	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 27 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Slovenski jezik in književnost	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 21 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Sociologija	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 25 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.

Zgodovina	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 24 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Angleški jezik in književnost	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 27 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Filozofija	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 24 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Geografija	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 24 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Madžarski jezik s književnostjo	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 24 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Prevajalske študije – angleščina	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 27 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Prevajalske študije – nemščina	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 27 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Prevajalske študije – madžarščina	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 27 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Pedagogika	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 27 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.

Umetnostna zgodovina	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika, s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 24 ECTS ter število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
ENOPREDMETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM	
Germanistika	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika ter s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 54 ECTS.
Psihologija	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika ter s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 55 ECTS.
Slovenski jezik in književnost	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika ter s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 48 ECTS.

Sociologija in interdisciplinarno družboslovje	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika ter s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 55 ECTS.
Zgodovina	Študent mora za napredovanje v 3. letnik opraviti vse obveznosti 1. letnika ter s študijskim programom določene obveznosti pri predmetih 2. letnika v obsegu najmanj 48 ECTS.